

## 『アクティブ心電図』 正誤表

『アクティブ心電図 - 心房の興奮、心室の興奮 この関係から心電図をモノにする』第1版第1刷(2014年3月15日発行)について、以下のとおり、誤りならびに修正箇所がありました。ここにお詫びするとともに、訂正させていただきます。

サイオ出版

頁	訂正箇所	誤	正
79	本文下から13行目	…[RR(秒)=RR(mm)×25]。	…[RR(mm)=RR(秒)×25]。
93	問題5-6.	6. 左足( )・左手( )	6. 左足( )・右足( )
98	問題5-解答2	2. 右手(±)・左足(二)	2. 右手(-)・左足(+)
	問題5-解答4	4. 右手(±)・左手(二)	4. 右手(-)・左手(+)
	問題5-解答9	9. 左足(二)・右足(±)	9. 左足(+ )・右足(-)